now! S20-2

o0 made in germany

hilsta-werke - Karl-Huls-StraBe 1 - 48703 Stadtlohn
TEL +49 2563 86-0 - FAX +49 2563 86-1417
www.huelsta.com - 03/2016



now! S20-2

benotigt wird: required / benodigdheden / est nécessaire:

\’:‘@‘ 4x Schraube M6x20

4x screw M6x20 / 4x schroef M6x20 / 4x vis M6x20

,\. 1x Inbusschlussel SW4

1x allen key SW4 / 1x inbussleutel SW4 / 1x clé six pans SW4

- 4x Distanzscheiben 25x10mm

4x washers 25x10mm / 4x afstandsschijf 25x10mm / 4x rondelle intermédiaire 25x10mm

1x Logo zum Aufkleben

1x logo sticker / 1x logo om op te plakken / 1x logo autocollant

Schritt 1: Distanzscheiben auflegen Schritt 2: Gestell auf Schale legen
Step 1: place washers Step 2: place substructure on seat

Stap 1: afstandsschijven plaatsen Stap 2: onderstel op zitting leggen

Etape 1 : mettre en place les rondelles intermédiaires Etape 2 : positionner le pietement sur |'assise

[

Schritt 3: 4 x Schrauben 6x20 verschrauben Schritt 4: Logo aufkleben
Step 3: 4 x screw in M6x20 screws Step 4: stick on logo

Stap 3: 4 x schroeven M6x20 vastschroeven Stap 4: logo opplakken

Etape 3 : 4 x visser la vis M6x20 Etape 4 : appliquer le logo

4.




